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EVIDENCIJA POSLOVNIH DOGAĐAJA 
 
 

1. ZADATAK 

Osnovano je trgovačko društvo C d.o.o. Pomoću osnovnog računovodstvenog modela potrebno 

je evidentirati slijedeće poslovne događaje tijekom razdoblja: 

 

1. Uplaćen je temeljni kapital 20.000 kn. 

2. Kupljen je sitan inventar za trgovinu što je plaćeno gotovinom  8.000 kn. 

3. Kupljena je trgovačka roba za što je primljena faktura na 1.500 kn. 

4. Plaćena je roba dobavljaču 1.500 kn. 

5. Kupljena je dodatna zaliha trgovačke robe što je plaćeno u gotovom 1.500 kn, a na   

1.000 kn primljena je faktura dobavljača. 

6. Kupljen je fotokopirni stroj i primljena faktura od dobavljača za 10.000 kn. 

7. Plaćeno je tom dobavljaču odobrenim dugoročnim kreditom od banke. 

8. Dan je kratkoročni kredit poslovnom partneru u iznosu od 5.000 kn. 

 

 
RB Novac      +   kr. krediti  +      zalihe     +     oprema      =         dobavljači    +     dug. krediti      +    kapital 
 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

IMOVINA OBVEZE KAPITAL = + 
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2. ZADATAK 

a) Na kontima imovine i izvora imovine evidentirajte poslovne događaje. 
b) Objasnite bilančna kretanja. 

 
1. Član društva (osnivač) je uložio u trgovačko društvo 85.000 kn. 
2. Od dobavljača je primljena naručena oprema i faktura  na 100.000 kn. 
3. Plaćena je obveza prema dobavljaču 80.000 kn sa žiro računa. 
4. Dan je ček dobavljaču na ime podmirenja ostatka obveze od 20.000 kn. 
5. Primljeno je 30.000 kn od banke na ime odobrenog kredita. 
6. Dan je nalog da se sa žiro računa prenese 10.000 kn u blagajnu za isplatu putnih 

naloga. 
 

 
3.  ZADATAK 

Na kontima imovine i izvora imovine evidentirajte poslovne događaje. 
 
1. Član društva (osnivač) je uložio u trgovačko društvo ''M'' slijedeću imovinu: 

- novac    50.000 kn 
- strojeve  100.000 kn 
- materijal   30.000 kn 

2. Na ime odobrenog dugoročnog kredita banka je uplatila na naš račun 80.000 kn. 
3. Od trgovačkog društva “Y” primljen je naručeni materijal i faktura na 65.000 kn. 
4. Obvezu prema ovom dobavljaču podmirila je banka iz odobrenog kratkoročnog kredita. 
5. Kupljene su dugoročne obveznice trgovačkog društva “Z” u iznosu od 50.000 kn. 
6. Prodane su emitirane dugoročne obveznice u vrijednosti od 70.000 kn. 
7. Vraćen je dio dugoročnog kredita u iznosu od 18.000 kn, od čega su kamate 2.000 kn. 
8. Odobren je kratkoročni kredit trgovačkom društvu “Z” u iznosu od 20.000 kn. 
9. Trgovačko društvo “Z” je vratilo kratkoročni kredit i uplatilo na žiroračun trgovačkog 

društva „M“ iznos od 24.000 kn, od čega su kamate 4.000 kn.  
10. Prodan je stroj za 110.000 kn. 
11. Evidentirajte razliku prihoda i rashoda te utvrdite dobit nakon oporezivanja (neto dobit). 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vježbe 2.                                                                                                                                          RAČUNOVODSTVO 
 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

              

           

           

           
 

 

 



Vježbe 2.                                                                                                                                          RAČUNOVODSTVO 
 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 



Vježbe 2.                                                                                                                                          RAČUNOVODSTVO 
 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

       

 

       

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 

              

           

           

           
 

 


